О последствиях недопуска потребителем исполнителя или уполномоченного им лица в согласованные дату и время в занимаемое потребителем жилое (нежилое) помещение или домовладение для проведения проверки состояния прибора учета и достоверности ранее переданных потребителем сведений о показаниях приборов учета.

Недопуск Абонентом представителя Поставщика газа в жилое (нежилое) помещение или домовладение для проведения проверки состояния прибора учета газа и достоверности ранее переданных Абонентом сведений о показаниях прибора учета газа является основанием для перерасчета объема газа, поставленного этому Абоненту, в соответствии с нормативами потребления газа за период со дня проведения предыдущей проверки до дня, следующего за днем проведения проверки по заявке Абонента (пункт 62 Правил поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан, утвержденных постановлением Правительства РФ от 21 июля 2008 г. № 549).

О последствиях несанкционированного вмешательства 
в работу прибора учета, расположенного в жилом или нежилом помещении потребителя, повлекшего искажение показаний 
прибора учета или его повреждение.

Несанкционированное вмешательство в работу прибора учета газа, расположенного в жилом или нежилом помещении Абонента, повлекшее искажение показаний прибора учета или его повреждение, нарушение целостности пломбы, установленной на приборе учета газа заводом-изготовителем или организацией, проводившей последнюю поверку, и (или) пломбы, установленной Поставщиком газа на месте, где прибор учета газа присоединен к газопроводу, выявленные в результате проверки, проведенной Поставщиком газа, являются основанием для перерасчета объема газа, поставленного этому Абоненту, в соответствии с нормативами потребления газа за период со дня проведения последней проверки до дня, следующего за днем восстановления пломб, в том числе установки пломбы на месте, где прибор учета газа после ремонта присоединяется к газопроводу, но не более чем за 6 месяцев (пункт 28 Правил поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан, утвержденных постановлением Правительства РФ от 21 июля 2008 г. № 549).

О последствиях несанкционированного подключения оборудования потребителя к внутридомовым инженерным системам или к централизованным сетям инженерно-технического обеспечения


Несанкционированное подключение газового оборудования Абонента к газопроводу является основанием для доначисления размера платы за газ исходя из объемов газа, рассчитанных как произведение мощности несанкционированно подключенного оборудования и его круглосуточной работы за период начиная с даты осуществления несанкционированного подключения, указанной в акте о выявлении несанкционированного подключения, составленном Поставщиком газа, а в случае невозможности установления даты осуществления несанкционированного подключения - с даты проведения Поставщиком газа предыдущей проверки, но не более чем за 3 месяца, предшествующие месяцу, в котором выявлено такое подключение, до даты устранения Поставщиком газа такого несанкционированного подключения. В случае невозможности определить мощность несанкционированно подключенного оборудования доначисление размера платы за газ осуществляется исходя из объема, определенного на основании норматива потребления газа с применением к такому объему повышающего коэффициента 10 (пункт 62 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных постановлением Правительства РФ от 6 мая 2011 г. № 354).
